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عفت رضوی   به دنبال حملات وحشیانه آمریکا و اسرائیل به 
مناطق نظامی ایران، چندین دانشگاه و مرکز علمی و تحقیقاتی نیز 
توسط این دشمنان جنایتکار مورد اصابت قرار گرفت؛ در گفت‌وگو 
با استادان دانشگاه فردوسی و دانشگاه آزاد مشهد این موضوع را 

بررسی می‌کنیم.
استاد گروه فیزیک دانشگاه فردوسی مشهد در گفت‌وگو با خبرنگار 
ما با ارائه مقدمه‌ای درباره استکبار؛ به ویژه آمریکا و با طرح این نکته 
که اگر ما با کشوری دیگر غیر از آمریکا، مانند فرانسه یا انگلیس در 
جنگ بودیم، آیا آن کشور نیز به بمباران دانشگاه‌های ما اقدام می‌کرد، 
می‌گوید: واقعیت این است استکبار به این معناست که آن‌ها همه 
چیز را برای خود می‌خواهند و به شما حق هیچ‌چیز را نمی‌دهند. در 

واقع هر چه دارید، متعلق به مستکبران است.
سید مجید صابری با بیان این مطلب که ما این رفتار را به وضوح در 
سیاست‌های ترامپ می‌بینیم، ادامه می‌دهد: بقیه رؤسای جمهور 
آمریکا در لفافه می‌گفتند؛ ولی او به صراحت اعام می‌کند که 
کشورهایی مانند ونزوئلا باید تحت سلطه آمریکا باشند. این بدان 
معناست که اگر شما بخواهید پیشرفت کنید، از نظر آن‌ها این 
پیشرفت مردود است؛ زیرا هرگونه پیشرفت علمی و معنوی شما 
باید تحت کنترل آن‌ها قرار بگیرد و دستاوردهای‌تان باید به نفع 

آن‌ها باشد.
ــوزدهم، در کتاب  ــرن ن وی با اشاره به اینکه هگل، فیلسوف ق
»پدیدارشناسی روح« به این موضوع پرداخته است، می‌افزاید: به 
گفته او وقتی دو نفر با هم می‌جنگند و یکی تسلیم می‌شود، آن فرد به 
نوعی برده شخص پیروز می‌شود. در این حالت، تمام تلاش‌های او به 
نفع خدا و اربابش خواهد بود و او حق استفاده از دستاوردهای خود 
را ندارد. هگل بحث خودآگاهی را نیز مطرح می‌کند و می‌گوید که این 

برده می‌تواند با رسیدن به خودآگاهی، از وضعیت خود رهایی یابد.
استاد گروه فیزیک دانشگاه فردوسی مشهد با طرح این پرسش که 
چرا علم و پیشرفت ما مورد مخالفت امثال ترامپ قرار می‌گیرد، تأکید 
می‌کند: علم به خودآگاهی کمک می‌کند و دشمنان ما نمی‌خواهند 
که ما به این خودآگاهی برسیم. ترامپ بارها اعلام کرده که باید بدون 
قید و شرط تسلیم شویم و همه چیز را در اختیار آن‌ها قرار دهیم. در 
واقع، او با این رفتارها نشان می‌دهد که چگونه می‌خواهد بر دیگر 

کشورها سلطه پیدا کند.
به گفته صابری، در کتاب‌های علوم سیاسی مانند »سیاست خارجی 
آمریکا« نوشته دیوید سالیوان و استفان مجسکی توضیح داده 
شده که آمریکا هر کشوری را که پایگاه نظامی دارد، مستعمره خود 

می‌داند. از نظر آن‌ها سایر کشورها یا دشمن هستند یا مستعمره. 
وی ادامه می‌دهد: بنابراین وقتی ما مستقل شویم، برای آمریکا 
تبدیل به یک دشمن خواهیم شد و کشورهای اروپایی نیز به دلیل 
وجود پایگاه‌های آمریکایی در آن‌ها، مستعمره محسوب می‌شوند. 
به همین دلیل رفتار ترامپ با اروپایی‌ها تحقیرآمیز است و او به راحتی 
به مقامات اروپایی از جمله مکرون و زلنسکی توهین می‌کند. این 
مسائل همگی نشان‌دهنده نگاه ارباب و بنده‌ای ترامپ و واقعیت‌های 
پیچیده‌ای هستند که در سیاست بین‌الملل وجود دارند. به نظر او 
ما هم باید به دستوراتش عمل کرده و سیاست‌های خود را بر اساس 
نظر او تنظیم کنیم و این رویکرد، با علم و پیشرفت ما در تضاد است. 
به همین دلیل، افرادی مانند ترامپ به جاهایی حمله می‌کنند که در 
ایران بسیار پیشرفته هستند. به عنوان مثال، در زمینه واکسن، مرکز 

باارزش انستیتو پاستور یا دانشگاه‌های شهید بهشتی، امیرکبیر 
و علم و صنعت ما مورد توجه قرار گرفته و ترامپ و امثال او سعی 
می‌کنند این مراکز را تخریب کنند.‌   آن‌ها با این پیشرفت‌ها مخالف‌اند 
و می‌خواهند ما را به تبعیت از خود وادار کنند. برای آن‌ها مهم نیست 
که ما به چه چیزی نیاز داریم. این خودآگاهی و آگاهی ملت ما نسبت 
به ارزش‌های اسلامی و فرهنگی خود، بسیار حائز اهمیت است. 
آن‌ها حتی می‌خواهند ارزش‌های ما را تغییر دهند؛ مانند سند ۲۰۳۰ 
که هدفش تربیت دانش‌آموزان بر اساس معیارهای خودشان است، 
نه تربیت ایرانی، اسلامی و پویا. این رویکرد نتیجه‌اش ظهور افرادی 
مانند ترامپ و مکرون است که در جزیره اپستین، کودک‌آزاری و 
آدم‌خواری کرده‌اند. حتی دانشمندان مشهورشان مانند استیون 
هاوکینگ نیز تحت تأثیر این نگرش قرار دارند؛ آن‌ها باید در دنیای 
علم نیز شیطان‌پرستی را بپذیرند تا بتوانند به موفقیت برسند که 

180درجه با علوم پاک و مفید مورد قبول ما متفاوت است.
صابری با بیان اینکه آن‌ها با پیشرفت ما در همه جهات مخالف‌اند، 
ادامه می‌دهد: به فتوای امام شهید در زمینه هسته‌ای، ما به دنبال 
استفاده‌های پزشکی و درمانی هستیم، نه ساخت سلاح. برعکس، 
آن‌ها ابتدا به دنبال ساخت بمب‌های هسته‌ای بودند و سپس متوجه 

شدند در پزشکی هم ممکن است کاربردی داشته باشد.
وی تأکید می‌کند: بنابراین طبیعی است که افرادی مانند ترامپ 
یا نتانیاهو بخواهند مراکز علمی ما را تخریب کنند. ما به عنوان 
جامعه علمی، باید نقش خود را ایفا کنیم و با علم شیطانی آن‌ها 
مقابله کنیم و از نیروهای کشور خود نیز می‌خواهیم با آن‌ها مقابله 
به‌مثل کنند. اگر بتوانیم علم آن‌ها را نابود کنیم، می‌توانیم جلو 
سوءاستفاده‌هایشان از علم را در ساخت سلاح هسته‌ای، بیولوژیک 
و کودک‌کشی بگیریم در حالی که این علم باید برای پیشرفت 
بشریت باشد نه برای کودک‌آزاری یا جنگ. بنابراین برخلاف افرادی 
که می‌گویند علم مقدس است و نباید مقابله به مثل کرد، باید گفت 
علم امثال ترامپ و نتانیاهو، علم شیطانی است و باید با تمام قوا در 
برابر این نوع علم بایستیم و تلاش کنیم علمی را که بر مبنای مفاهیم 
ایرانی و اسلامی است، به گونه‌ای پرورش دهیم که بتواند به رشد 
جهانی کمک کند. ما نباید به دنبال ترویج اسنادی مانند سند 
۲۰۳۰ یا دیگر الگوهای خارجی باشیم. در این صورت دانشمند ما 
تبدیل به اپراتوری می‌شود که در آزمایشگاه‌ها فعالیت می‌کند و نتایج 
تحقیقاتش توسط آن‌ها به کار گرفته می‌شود. ما باید علم صحیح و 
نافع را در دست بگیریم و در این راستا، اگر با دشمنان خود در جنگ 
هستیم، این یک جنگ تمدنی و در تمامی جوانب است، نه فقط 

در بعُد نظامی. 

ترامپ، کلکسیونی از جنایات بین‌المللی است■
دانشیار گروه حقوق دانشگاه آزاد اسلامی واحد مشهد و وکیل 
دادگستری نیز درباره هدف قرار دادن دانشگاه‌ها و مراکز علمی 
می‌گوید: از منظر حقوقی و اصل عمل، این حمله به ایران یک تجاوز 
جنگی است که بدون مجوز انجام شده و به عنوان یک جنایت 
بین‌المللی شناخته می‌شود. این عمل نه تنها از نظر حقوق بین‌الملل 
محکوم است؛ بلکه 100 تن از حقوق‌دانان برجسته آمریکایی نیز در 
نامه‌ای به این موضوع اشاره کرده‌اند که ترامپ از نظر قوانین آمریکا 
نیز مرتکب جرم تجاوز و حمله به یک کشور، بدون مجوز شده است.
عباس شیخ‌الاسلامی ادامه می‌دهد: ترامپ به نوعی کلکسیونی از 

جنایات بین‌المللی را با خود به همراه دارد. در کنار اصل عمل تجاوز، 
باید به قواعد جنگ نیز اشاره کنیم. حتی اگر جنگی با مجوز باشد، 
حمله به مراکز غیرنظامی مانند دانشگاه‌ها، زیرساخت‌ها و خانه‌های 

مسکونی، جنایت جدیدی محسوب می‌شود.‌
وی با بیان اینکه حمله به دانشگاه‌ها از دو نظر قبیح است، می‌افزاید: 
نخست اینکه چنین مراکزی، علمی و غیر نظامی‌اند و باید در زمان 
جنگ از تعرض مصون بمانند. دوم اینکه از منظر اخلاقی نیز دولت‌ها 
ً حرمت خاصی برای دانشگاه‌ها و اندیشمندان قائل هستند  معمولا
و فارغ از مسائل حقوقی، حمله به این مراکز نشان‌دهنده ضدیت 
با توسعه علمی، دانش و پژوهش است. متأسفانه در جنگ اخیر 
شاهد چنین زشتی‌هایی بودیم و امیدواریم این وضعیت به زودی 

ختم به خیر شود و کشور ما از شر این جنایتکار نجات پیدا کند.
دانشیار گروه حقوق دانشگاه آزاد اسلامی واحد مشهد در مورد 
پیگیری حقوقی بین‌المللی، در پاسخ به این پرسش که آیا تاکنون 
اقدامی صورت گرفته، تأکید می‌کند: ما در حال پیگیری موضوع در 
مجامع بین‌المللی و انجمن‌های حقوقی و کانون وکلا هستیم. قوه 
قضائیه نیز در این زمینه اقدام‌هایی داشته؛ اما با توجه به نفوذ آمریکا 
در مجامع بین‌المللی ممکن است اقدام‌های ما با موانع مواجه شود. 
برای مثال، محکومیت جنایت مدرسه شجره طیبه میناب ۲۰ روز 
طول کشید در حالی که درخواست ما همان روز اول به شورای امنیت 
ارسال شد. در زمینه دانشگاه‌ها نیز حتماً مسئولان امر و قضایی 
تاکنون اقدام کرده‌اند تا این عمل را به عنوان یک تجاوز بین‌المللی در 

مجامع بین‌المللی مانند شورای امنیت محکوم کنند.
ــوان بین‌المللی کیفری  شیخ‌الاسلامی با بیان اینکه ما عضو دی
نیستیم، تصریح می‌کند: اگر ما عضو این دیوان بودیم، می‌توانستیم 
از آن طریق نیز پیگیری کنیم. با این حال، مسئولان دستگاه قضایی 
باید از تمام ظرفیت‌های موجود برای پیگیری این موضوع استفاده 
کنند. راه‌های بین‌المللی که برای ما باز است؛ شامل شورای امنیت 
و سازمان‌های بین‌المللی مانند کمیسیون‌های حقوق بشر و دادگاه 
بین‌المللی کیفری می‌شود. باید اقدام‌هایی در این زمینه داشته 
باشیم تا همان‌طور که رزمندگان ما در جبهه از کیان کشور دفاع 
می‌کنند، در عرصه دیپلماسی حقوقی نیز به خوبی فعال باشیم تا 
ما حقوق‌دانان و دستگاه قضایی‌مان در آینده به دلیل کم‌کاری در این 
زمینه مورد سرزنش قرار نگیریم. ‌ تقاضای من این است که مجامع 
حقوقی کشور؛ به ویژه قوه قضائیه، با بهره‌گیری از تیم‌های مجربی که 
اکنون در کشور داریم، اقدام‌هایی را انجام دهند. در گذشته با کمبود 
حقوق‌دان مواجه بودیم؛ اما اکنون تعداد زیادی حقوقدان داریم که 
می‌توانند از طریق مجامع بین‌المللی پیگیری کنند. همچنین باید 
آسیب‌هایی را که به محیط دانشگاه وارد می‌شود، مورد بررسی قرار 

دهیم و اقدام‌هایی داشته باشیم.

مقابله به مثلِ قابل تأمل■
مردم دنیا امروز بیش از هر زمان دیگری شاهد نوع رفتار آمریکا و رژیم 
صهیونیستی در مواجهه با کشوری چون ایران که تن به استعمار و 
استکبار نداده، هستند. هر چند ما خود نیز در مجامع بین‌المللی، 
حقوقمان در برابر جنایات جنگی آمریکا و اسرائیل علیه مواضع غیر 
نظامی‌مان را پیگیری می‌کنیم، به نظر می‌رسد مسئله مقابله به مثل 
در جایی که دشمنِ مقابلِ ما، قرار نیست هیچ قاعده‌ جنگی را رعایت 

کند، قابل تأمل باشد.

واکنش استادان دانشگاه‌های مشهد نسبت به بمباران دانشگاه‌ها در جنگ رمضان

دیپلماسی حقوقی باید همپای رزمندگان 
از کیان ایران دفاع کند

اینکه بعد از اظهارات ترامپ در مورد شکست ■ 
ایران، مدام داریم جنگنده نابود میکنیم، نشون 
میده پیروز واقعی میدان ایران و مردمش هستند. 
ــران و پاینده نیروهای مسلح و رهبر  ــاد ایـ زنده ب

کشورمون. 
از زمانی که خبر شهادت رهبر عزیزمون رو اعلام ■ 

کردن، قلبمون آتش گرفت؛ اما همه این روزهای 
سخت رو به امید اینکه بتونیم جشن پیروزی 
کشورمون و نابودی آمریکا و اسرائیل رو با هم برگزار 
کنیم، زندگی می‌کنیم. حیف اون روز جای آقامون 

خالیه که بیان و افتخار ایران بزرگ رو ببینن.
اینکه ترامپ سعی داره این هالیوودی بازی‌ها رو ■ 

دربیاره تا حواس مردم رو از فاجعه‌ای که برای جهان 
به وجود آورده پرت کنه، واقعاً خنده‌داره. اگر جامعه 
آمریکا هم این بازی‌ها رو باور کنن خنده‌دارتر 
میشه. اگر همه توان نظامی ما رو نابود کردن، این 
هواپیماهایی که مثل پشه و مگس داریم از بین 

میبریم چیه؟ 
به پشتیبانی خدا و امام زمان)عج( ان‌شاءالله ■ 

نیروهای مسلح ایران پیروز خواهند بود و پیکره 
اهریمن رو از هم متلاشی میکنند.

سام، اینترنت ملی شده؛ ولی سرعت خیلی ■ 
ضعیفه برای برنامه شاد و کلاس‌های آنلاین گروه و 
کانال‌ها مشکل باز میشه یا اصلاً باز نمیشه. تو رو 

خدا سرعت اینترنت رو ببرید بالا.
خواستم بگویم تا وقتی کسی رنج و درد و داغ ■ 

نکشیده باشد، افراد داغدار را درک نمیکند. از 
نیروهای سپاه و ارتش ایران خاضعانه درخواست 
دارم همه دشمنان آمریکایی را به درک واصل کنند 
تا بفهمند حمله و داغ شهدا را دیدن چقدر سخته. 

لعنة الله علی القوم الظالمین.
 سام و خسته نباشید، چرا بچه‌ها نمیتونن ■ 

از شاد استفاده کنن؟ دائم قطع و وصل میشه. 
از بعد از عید که کلاس‌ها شروع شده، چطوری 
درس بخونن؟ چرا این‌قدر سرعت اینترنت پایینه؟ 
چطوری درس‌ها رو بفهمند؟ توی این اوضاع جنگ 

و گرونی باز یک مشکل دیگه.
سلام، وقتتون به خیر، خسته نباشید. تسلیت ■ 

میگم داغ بزرگ از دست دادن رهبر معظم انقلاب 
رو و تبریک میگم پیروزی‌های نیروهای پر قدرت 
مسلح ایران عزیزمون رو. میشه لطفاً توی کانال 
خبری و روزنامه‌تون اطلاع‌رسانی کنید که تعدادی 
از این موتورسوارها که احساس بانمکی میکنند 
و کاری کردن که اگزوز موتورهاشون صدای بلند و 
شبیه شلیک بده، درست بکنند خانم‌های باردار 
ــراد همین‌طوری  ــراد مسن و دیگر اف و شیرده و اف
استرس دارند وای به اینکه صداهای این شکلی 

رو هم بشنون.
به مردم ایران تبریک میگم بابت این افتخاراتی ■ 

که نیروهای مسلح برامون به ارمغان آوردن. 
ان‌شاءالله همه بالگردها و هواپیماهای دشمن رو 
یکی‌یکی با بدترین وضع موجود از بین میبریم. 
درست مثل همون کاری که اونا با بچه‌های ما توی 
ناو دنا انجام دادن ما بدترش رو سر این کافران 

سنگدل میاریم.
ببخشید من یک کارگر ساده هستم. چرا هر ■ 

وقت که میروم جنس‌های مختلف واسه خانه 
خرید کنم، قیمت‌هاشون روز به روز  بیشتر میشه 
و سؤال میکنم چرا قیمت‌ها بالا رفته، جوابشون 
اینه که وضعیت جنگی است. من کارگر ساده با 
چهار فرزند و درآمد پایین چطور باید زندگی کنم؟ 
خواهش میکنم بیشتر این موضوع رو پیگیری 

کنید.
به ترامپ بگویید ما به پناهگاه‌ها فرار نمیکنیم. ■ 

ما به میدان می‌آییم. ما ملت شجاعی هستیم و 
این شجاعت رو از رهبر شهیدمان به ارث برده‌ایم.

چرا زودتر مراسم تشییع رهبر شهیدمون رو ■ 
انجام نمیدن؟ به دل ما موند یک بار بتونیم ایشون 
رو از نزدیک ببینیم و حالا که دیدارشون قسمت 
ما نشده، حداقل بتونیم توی مراسم تشییع‌شون 
حاضر بشیم و از رهبرمون و آقامون با اشک‌های 

تموم‌نشدنی خداحافظی کنیم.
واقعیت میدان و فعالیت نیروهای مسلح ما ■ 

نشون میده که پیروز واقعی کیه. حالا ترامپ هر 
قدر که دوست داره بشینه و برای خودش سخنرانی 
بکنه و توییت بزنه و فکر کنه که میتونه اراده مردم 

ایران رو با این حرف‌های دروغ و الکی از بین ببره.
امیدوارم این خلبان‌های آمریکایی به دست ■ 

ایران و نیروهای ارتش و سپاه بیفتن تا بتونیم همون 
عذابی رو که بیشتر از یک ماهه به مردم ما تحمیل 

کردن، بهشون تحمیل کنیم. 
آفرین به غیرت هموطنان لرُ و عشایر ایرانی که با ■ 

دست خالی و سلاح‌های معمولی با دشمن مبارزه 
میکنن. همیشه که برای جنگیدن نباید رفت توی 
میدون. همین که شجاعت ایستادگی با دست 

خالی رو داریم، خودش یعنی جنگ برای وطن.
این یک‌میلیون تومن کالابرگی که به ما میدن، ■ 

دقیقاً به چه دردی میخوره وقتی که چند بسته 
چیپس و پفک میشه یک‌میلیون؟ دقیقاً باید چی 
کار کنیم؟ زیر سایه جنگ وضعیت معیشتی مردم 
اصلاً دیده نمیشه. دائم هم توی اخبار اعلام میکنن 
که کالا هست. خب کالا هست درسته؛ ولی مردم 
توان خرید دارن یا نه؟ اصلاً کسی به این موضوع 

توجه میکنه؟
چرا اینترنت رو وصل نمیکنند؟ هرجا میریم ■ 

ــم، به خاطر قطعی اینترنت  و کار سیستمی داری
نمیشه انجام بدیم. میدونیم جنگه؛ ولی نباید از 
زمان جنگ 12 روزه و اتفاقات دی ماه فکری اساسی 
برای این مواقع میکردن؟ اینترنت ملی هم که 
سرعتش از یک حلزون مرده کمتره. یک پیام متنی 
ساده هم داخل این پیام‌رسان‌های داخلی نمیتونیم 

ارسال کنیم. 
یکی از نقاط ضعف پیام‌رسان‌های داخلی در ■ 

زمان جنگ 12 روزه این بود که قابلیت پشتیبانی از 
این همه مخاطب فعال رو نداشت. با در نظر گرفتن 
این موضوع که تا قبل از اون آزمایش نشده بود 
قابل درکه؛ اما سؤال من از مدیران و طراحان این 
نرم‌افزارها و پیام‌رسان‌ها اینه که چرا بعد از جنگ 
12 روزه فکری برای حل این مشکل نکردن؟ چندین 
ماه وقت داشتن تا بتونن مشکلات و ضعف‌های 
پیام‌رسان‌ها رو رفع بکنن. جنگ اخیر باعث 
شده آدم با خودش فکر کنه پس این بودجه‌ای 
که این شرکت‌ها و سازنده‌ها میگیرن، صرف چه 
چیزی میشه وقتی نمیتونن مهم‌ترین موضوع این 

نرم‌افزارها رو حل بکنند؟
ــداره؛ اما ■  ــرادی نـ  مردم عادی سیاه نپوشند، ایـ

چرا بعضی از مجری‌های شبکه خراسان لباس 
مشکی نمیپوشند؟ هنوز که چهلم رهبرمون تموم 

نشده.
با تشکر از هوشیاری نیروهای نظامی کشور ■ 

که عملیات نجات آمریکا را به تله‌ای برای به دام 
انداختن تعداد بیشتری از این دشمنان ایران و 
مردم ایران بدل کردند و راه برگشت آن‌ها را با زدن 

هواپیماهایشان مسدود کردند.

پیام مردم
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 توزیع بیش از ۱۲ هزار بسته‌ معیشتی 
میان خانواده‌های نیازمند استان

مدیر کل کمیته امداد امام خمینی)ره( خراسان‌ 
جنوبی گفت: ۱۲هزار و ۸۰۸ بسته معیشتی 
ــوازم ضروری منزل در قالب قرارگاه مردمی  و ل
حمایتی اجتماعی »ایران همدل« میان 

خانواده‌های نیازمند این استان توزیع شد.
به گزارش ایرنا، محمد عرب با بیان اینکه از 
مجموع اقلام توزیع‌ شده، ۱۱هزار و ۸۹۶ بسته 
ــواد غذایی، پوشاک و  ــ معیشتی شامل م
محصولات بهداشتی بوده، اظهار کرد: همچنین 
ــروری منزل از جمله کولر،  ــوازم ضـ ۹۱۲ قلم لـ
آبگرمکن، تلویزیون، یخچال، بخاری، جاروبرقی 

و فرش میان خانواده‌های نیازمند توزیع شد.
مدیر کل کمیته امداد امام خمینی)ره( خراسان‌ 
جنوبی ارزش این کمک‌ها را ۱۰ میلیارد و ۶۶۶ 

میلیون تومان اعلام کرد و افزود: تشکیل قرارگاه 
مردمی »ایران همدل« نشان‌دهنده عزم جدی 
کمیته امداد برای تقویت جریان خدمت‌رسانی 
ــواده‌های نیازمند در شرایط سخت  به خان

اقتصادی است.
وی بیان کرد: این قرارگاه با هدف افزایش هم‌افزایی 
میان نهادهای حمایتی، بهره‌گیری از ظرفیت 
خیران، شناسایی سریع خانواده‌های در معرض 
آسیب و توسعه حمایت‌های اجتماعی و 
ــدازی شده و تاش می‌کند با  ــ معیشتی راه‌انـ

رویکردی مردم‌محور خدمات را گسترش دهد.
عرب همراهی مردم نیکوکار نقش مهمی در 
موفقیت برنامه‌های حمایتی و بهبود شرایط 

خانواده‌های نیازمند دارد.

خراسان‌ جنوبی

 پیش‌بینی 300 شعبه اخذ رأی برای 
انتخابات شوراها در بجنورد

فرماندار شهرستان بجنورد از پیش‌بینی 
300 شعبه اخذ رأی برای برگزاری انتخابات 
شوراهای اسلامی شهری و روستایی در این 

شهرستان خبر داد. 
محمدرضا موفق در گفت‌وگو با ایرنا اظهار 
کرد: از این تعداد، ۱۹۶ شعبه در مناطق 
شهری و ۱۰۴ شعبه در مناطق روستایی 

فعال خواهند بود.
وی همچنین زمان تبلیغات نامزدها را از 
سوم تا نهم اردیبهشت ۱۴۰۵ اعلام کرد که 

هفت روز ادامه خواهد داشت.
ــه دوره  ــان نسبت ب ــب ــعداد داوطل رشد ت
ــاره به  ــ گذشته فرماندار بجنورد با اشـ
نام‌نویسی ۲۱۸ داوطلب تاکنون گفت: 

این آمار نسبت به دوره پیشین انتخابات 
شوراها رشد ۲۲ درصدی داشته است. از 
این تعداد، چهار نفر رد صلاحیت شده‌ و ۱۵ 

نفر نیز انصراف داده‌اند.
وی عنوان کرد: در مجموع ۱۹۹ داوطلب برای 
انتخابات شورای اسلامی شهرها و روستاهای 
شهرستان بجنورد باقی مانده‌اند که شامل ۱۷۱ 
نفر در شهر بجنورد، ۱۵ نفر در چناران شهر و 

۱۳ نفر در حصار گرمخان است.
موفق ضمن تأکید بر مشارکت گسترده 
مردم در انتخابات، یادآور شد: حضور فعال 
شهروندان پای صندوق‌های رأی، یکی از 
مهم‌ترین عوامل تحقق اهداف شوراها و 

توسعه شهرستان است.

خراسان‌ شمالی
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